
 
Dorpsraadvergadering 06-12-2022 
Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur 
Afmeldingen: - 
Genodigden: Lianne Lempens, Thijs Derikx, Mat van den Beuken (Gemeente Venray)  
 

Notulen 
 
1. Opening 
Lianne en Thijs worden welkom geheten en we doen een voorstelrondje.  
 
2. Vaststellen agenda 
We voegen een agendapunt toe: -nieuwe leden dorpsraad. 
 
3. Notulen november 2022, deze worden op een paar puntjes aangepast. 
Mat geeft nogmaals aan indien er meldingen/signalen van verenigingen zijn die door gemeenschaps-

accommodaties met energiearmoede te maken hebben, wij dit bij hem kunnen melden.  

 
4. WG YNB 
Het YNB bestaat al 60 jaar als papieren ‘krentje’. Er zijn inmiddels nieuwe mediakanalen ontstaan, 
echter vanuit de enquête (100x respons) blijkt dat bewoners de papieren versie willen houden.  
Ze zijn tevreden en vinden vooral het sport- en verenigingsnieuws belangrijk. Er zijn 630 abonnees, 
en het kost al jaren meer dan dat de abonnementsgelden opbrengen. Dit is o.a. ontstaan door t 
wegvallen van grote sponsors zoals de Kerk en de Rabobank.  
Lianne Lempens is voorzitter, en de redactieraad bestaat uit, Kiki Jaspers, Ien Jacobs, Koert v. Dieten 
en Daisy Janssen. Zij hebben gebrainstormd over -de lay-out, -de inhoud, -papieren eo digitale versie. 
De Raad gaat over inhoud en advertentiebeleid, Ien gaat over de opmaak en intake adverteerders. 
Lianne is voorzitter maar het is onduidelijk wat dit precies in kan houden. Nu is zij verbinder tussen 
de DR en de redactieraad. De kosten zitten vooral in een duur leasecontract (printer/loopt tot 2028) 
en loon (incl. huur voor ruimte printer). 
Wat zijn mogelijkheden? Lianne had een mooie A5 uitvoering gemaakt. Qua kosten zal dit niets 
veranderen. Hoe kunnen we omgaan met verenigingen die veel ruimte gebruiken? 
Belangrijk is om eerst het financiële plaatje gezond te krijgen. Daarna kunnen we kijken naar nieuwe 
inkomstenbronnen, en kunnen er mogelijkheden ontstaan voor veranderingen, ook op creatief vlak.  
Jan, Jeffrey en Martijn gaan met de redactieraad om tafel, en willen 2 sheets maken die in het Forum 
besproken kunnen worden.  
 
5. Welke rol heeft het DB in een initiatief tbv gezamenlijk overleg verenigingen? 
Een vraag van Huub (MOY). Sandra koppelt terug dat ‘t initiatief hiervoor bij Huub mag liggen.   
 
6. Update ontwikkelingen, 

WG Wonen  
WG MOY 
WG RAP 
WG Verkeer 
WG Vliegveld 
WG Economie 
Wensbus: Er is een vraag van een vrijwilliger (chauffeur) gekomen om de wensbus te mogen 
gebruiken op een zondagavond voor zijn moeder. De Subsidie (maatschappelijk gebruik) die 
we ontvangen laat dit niet toe. We besluiten dat dit niet mag. 



7. Financiële  update Dorpsraad / YNB / Wensbus Q3 
-Er zijn een paar vragen beantwoord over overboekingen. 
-Dorpsondersteuner:  
 *Er moest toch een klein bedrag betaald worden aan het PAWW.  
 *Hierbij is de liquiditeit af te lezen van een betaalstaat i.p.v. een V/W rekening.   
 *Er zijn nog twee bedragen te verwachten en dat wordt het sluitend.   
-De subsidie voor de Wensbus is binnen, dit is voor 5 jaar 
-Er zit verschil in de inkomsten vd goede doelen en de afdracht.  Het verschil zit hem in de vergader-  
 kosten, en drank met lekkers voor de collectanten. 
 
8. Binnengekomen stukken: 
-Telefonisch; De carnavalsvereniging heeft zaterdag gebeld, zij hebben de verlichting op Lovinckplein 
 opgehangen en hersteld. Jan heeft contact gehad met Jan Classens of zij de lampen willen beheren. 
 Jan neemt deze vraag mee naar de evaluatie van de groenploeg. 
-De datumprikker, Het wordt, zoals het er nu naar uitziet een van de volgende datums:  
 27 februari, 3 maart, 6 maart of 16 maart. De meest waarschijnlijke is 3 maart, maar houd nog even 
 rekening met deze datums. 
-Er is nog een mail binnengekomen over het afval, de melder is verwezen naar de Gemeente. 
 
9. Mutaties actielijst,  
Inzake het Dorpspodium: Volgens de gemeente is het dorpspodium van het dorp. Echter staat deze 
op grond vd gemeente…(waardoor het van de gemeente zou zijn). Volgens Dave Groenen zijn er 
stukken van. Jan neemt hiervoor contact op met Dave Groenen. 
 
10. Uitnodigingen / agendapunten volgende vergadering  
 -geen uitnodigingen 
 -agendapunten:  -YNB, -leden DR, -portefeuille Mieke  
 
11. Rondvraag 
-Mieke geeft aan dat dit de laatste keer is dat bij erbij is.  Voor WG Verkeer blijft zij actief. Zij gaat  
 nog een keer naar Werkgroep Vliegveld, en zou dan  graag de nieuwe contactpersoon meenemen.  
-Mat geeft nog een opmerking over een lidmaatschap van de Gemeenteraad. 
-Martijn sluit af om Mieke te bedanken met een mooi boeket, voor haar inzet de afgelopen 4 jaren. 
 We zien haar nog op het informele afscheid.    
 
12. Sluiting 
 


